
㈱えふえむ草津 第２５回放送番組審議会議事録 

 

 

Ⅰ 日時  平成２５年１１月２８日（木）  １８時～１９時００分 

 

Ⅱ 場所  (株)えふえむ草津 草津夢本陣内 

 

Ⅲ 出席状況 委員総数  ５名 

  出席委員  ５名 

 

  出席委員（敬称略）  委員長   日下 晃郎 

            副委員長   澤  孝子 

    委員    我孫子 卓哉 

委員    長  源一 

委員    鶴田 真理子 

 

欠席委員（敬称略） なし 

 

 

当社出席者  代表取締役  野添  勝 

                   横垣 敬子  

 

Ⅳ 議事および審議の概要 

 ⑴ 野添代表取締役あいさつ及び近況報告 

  ・９月２７日に日本コミュニティ放送協会近畿支部の会議が開催させましたので出席しました。 

   内容は「防災気象情報の活用」と「放送協会理事会の内容」でした。 

   防災気象情報の活用は８月３０日から運用が始まりました「特別放送」が発令させたことが 

   話題となっておりました。 

 ・次に１０月２７日第１回「大路地区区民まつり」が開催され、当社にも協力要請があり、 

  ２名の司会を出しました。台風の後で天候が心配されましたが、人出も多く、非常に脚光  

  を浴びておりました。司会も菅野ららと山﨑正人も、前日、京都新聞に報道されたこともあり 

  大変好評でした。来場者は約５，０００人と一代イベントとなり主催者からは、みなくさ祭り 

  以上に育てたいと意気込んでおられました。 

 ・次に１０月草津市議会議長に就任されました、中島一廣議長に「就任抱負」と題して番組出演 

  して頂きました。今回の試みは初めてでしたので、次回以も継続できる体制を作り上げます。 

 ・１０月２１日「防災滋賀２０１４」の会議がＮＨＫで開催されましたので、当社からディレク

ターとパーソナリティと３人で出席しました。当社の持ち分時間は、約２０分程度で、内容は 

  避難所での保管物の紹介と避難所での食事問題で、特にアレルギーの子供に対する接し方を滋

賀県立子供医療センターの先生を交え、放送予定です。１月頃収録予定で進んでおります。 

 ・１１月２４日は玉川小学校で草津市主催の防災訓練が実施されましたので、当社から放送司会



を受け出席しました。当日は約１，７００名の方々の参加で本番さながらで取組んでおられま

した。 

 ・次に１月１７日の「防災の日」にちなんで、湖南４市の市長と専門アドバイザーそれに当社パ

ーソナリティの中嶌裕恵の６名で防災に関する放送として、対談番組を計画しております。 

  ちなみに４市長には事前に了解を取り付けており、収録は１２月２６日を呈しております。 

 ・１０月には番組表を改訂しまして、行政関係及びスポンサー企業及び市内６高校等に配布しま

した。 

 

 

⑵ 番組の審議 

平成２５年１１月７日（木）午後５時から放送致しました“イブロケ ７８５” 

の録音を１５分間に収録し聴取いただいた後、番組の審議に入った。 

（パーソナリティー  ＪＩＮ（井上 仁）、アシスタント（福西 健太） 

  ディレクター  前田 国男） 

 

委員より次の質問や意見があった。 

①草津の話題が少ないので、もっと詳しく調べて沢山の情報が欲しい。 

②パソコンで調べるだけでなく、実際に自分が体験・経験したことなどをなるべく 

話して、中身の充実をしていただければ、もっとより良い番組になると思います。 

③イベントについてどこの主催で、どのように開催しているのかを、より詳しく話していただ

きたい。 

④メーカーの宣伝等をあまり紹介するのはどうか。値段まで言う必要はあるのか。 

⑤声は綺麗なので、構えて話すのではなく、ふつうに話した方が良い。 

⑥もっと二人の兼ね合いが、友だち間隔でも良いのでは。男性同士のやり取りは新鮮でした。 

 

これらの質問に対して、えふえむ草津から 

①・②草津市近辺の話題の取り上げと、主題に基づく中身の充実した番組となるよう指導し 

ます。 

③イベント内容等を取り上げる場合は、主催者及び開催内容をできるだけ詳しく取材するよう 

指示します。 



④メーカーの宣伝時はスポンサーでない限り控えるよう指示します。 

⑤⑥自然体で話す方が聴き易いので、かざらず普段着のやりとりをするように指導します。 

 

⑶ 前回開催の番組審議会での改善意見、質問に対する措置事項 

別紙により説明 

 

⑷ 訂正または取消し放送の実施状況 

前回審議会（平成２５年９月２６日開催）以降、本日までの訂正または取消し 

放送はなし。 

 

⑸ その他 

パーソナリティが意見交換する場を設けて、今後の番組の発展を期待したい。 

定例検査が１２月５日にあります。 

生放送の際に市民の方が沢山ゲスト出演しているが、スポンサーとそうでないものと 

の差はどのようにしているのか。 

草津市周辺・電波の届く範囲の情報を、出来るかぎり限定してコミュニティの特色を 

出していきたい。 

 

Ⅴ 議事録の公表方法 

・当社玄関カウンターに備置（１２月１０日から） 

・当社ホームページに掲載（１２月１０日から） 

・番組「番組審議会の内容」を放送【１２月９日（月）１９時００分から】 

 

Ⅵ 次回開催予定 

・平成２６年１月２３日（木）１８時からの予定 


